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AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI 

Direcția Generală Piaţă Energie şi Preţuri 

 

 

NOTĂ DE PREZENTARE 

 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de Ordin privind 

modificarea și completarea Metodologiei pentru stabilirea venitului unitar aferent activității 

de furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a prețurilor 

reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2016, cu modificările și 

completările ulterioare, aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în domeniul Energiei nr. 182/2015 

 

 Având în vedere necesitatea completării Metodologiei actuale în vederea detalierii modului 

de analiză a costurilor recunoscute operatorilor și principiile transparenței decizionale, stabilite prin 

dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

ANRE supune procesului de consultare publică documentul intitulat ”Proiect de Ordin privind 

modificarea și completarea Metodologiei pentru stabilirea venitului unitar aferent activității de 

furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a prețurilor 

reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2016, cu modificările și completările 

ulterioare, aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în domeniul 

Energiei nr. 182/2015”. 

Inițiatorul supune consultării publice proiectul în discuţie, având ca termen de 

primire a propunerilor şi observațiilor data de 2 februarie 2018, ora 1200, ședința pentru 

dezbaterea acestora fiind programată în data de 6 februarie 2018, ora 1200, la sediul ANRE. 

Proiectul de ordin este supus consultării publice pentru o perioadă de 10 zile calendaristice, 

având în vedere prevederile Metodologiei referitoare la aprobarea preţurilor reglementate începând 

cu data de 1 aprilie 2018. 

Propunerile şi observațiile, însoțite de argumentația aferentă, se transmit la ANRE prin fax la 

nr. 021.312.43.65 sau la sediul din strada C-tin Nacu, nr.3, sector 2, precum şi prin e-mail, în format 

electronic (format MS Word), la adresa drpptgn@anre.ro. 

 

 

 

 

 


